

Unióelnöki látogatás Kárpátalján

Az Ásr kegyelméből, február 13-án Kárpátaljára látogatott Ácsai Tamás testvér, a Magyar Unió elnöke, Magyar András testvér kérésében. A látogatás szombatban volt részünk a munkácsi Emmanuel Gyülekezetben. Több mint hat gyülekezetből gyűltek Ársze testvérek, hogy hallhassák az Ácsai testvér által tolmácsolott igei tanítását. Reggel kilenckor a szombatiskolai tanulmányi nappal kezdtünk, a tanulmányozás osztályokban folyt. Majd társasági Pircsik Illés testvér - az Emmanuel Gyülekezet lelkésze - vezetésével elkezdődött az istentisztelet máj sodik része, melyben Borisz Korzsosz testvér, a Nyugat-ukrajnai Terület elnöke, szeretettel köszöntötte az egybegyűlteket. Az istentiszteleten a munkácsi Emmanuel ukrán szolgált magyar és ukrán nyelven egyaránt.

„Nézz ki a kezdet!”

- ez volt Ácsai testvér prédikációjának fő gondolatmenete, melyet a szíradt kezű ember meggyógyításának a történetével (Lukács 6) indított. Az üzenet mindenki számára gondolatát lefoglalta. A jelenlevőkhez a kázzelvezető felhívás hangzott el: „Nézz ki a kezdet Isten felé, nézz ki a kezdet a világ felé, és nézz ki a kezdet hittestvéred felé!”

Ez a téma megértette velünk, hogy a Magyar Unió kinyitotta a kezét felénk, és továbbra is kész támogatni a kárpátaljai missziómunkát, ugyanakkor mi is készek vagyunk kinyitni a kezünket elfogadni bármilyen segítségért. Mindez megalapozott egy olyan szerződést, amely a Nyugat-ukrajnai Terület és a Tiszavidéki Egyházterület között létrejött, illetve a két unió között létrejött írásos megállapodás, miszerint kölcsönösen segítjük egymást a lelki fejlődésben. Ennek a szerződésnek a megbeszélésére is sorkellett, másképp pedig Borisz Korzsosz testvér és Ácsai Tamás testvér között, Pircsik Illés testvér és Magyar András testvér részvételével.

Ezen is kázzelvezetőnk a Magyar Unió és a Nyugat-ukrajnai Egyházterület együttes munkáját, és a jó Isten gazdag ajándékait kázzelvezetőnk terveire! Kérjük a testvéreket, hogy imájukkal támogatva kázzelvezetőnk az Urat, vezesse mindazokat, akik a kázzelvezetőnk munkájában részt vesznek.

Á

Farkas Győző